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Πρόσθετες επενδύσεις για έργα σε
«προβληματικά» λιμάνια ενέκρινε το υπ. Ναυτιλίας

2016/12/28 18:44 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Επιπρόσθετες επενδύσεις σε λιμάνια, στα οποία έχουν εντοπιστεί σημαντικά
προβλήματα ασφάλειας ή χρειάζεται να αποκατασταθούν ζημιές ενέκρινε η Γενική
Γραμματεία Λιμένων και Λιμενικής Πολιτικής του υπουργείου Ναυτιλίας.

Μετά από εισήγηση του ΓΓ Λιμένων Χρήστου Λαμπρίδη, ο Υπουργός Ναυτιλίας
Παναγιώτης Κουρουμπλής ενέκρινε σήμερα, 28/12/2016, μέσω του Προγράμματος
Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) της Γενικής Γραμματείας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής
και Ναυτιλιακών Επενδύσεων (ΓΓΛΛΠΝΕ), ποσό ύψους 1.084.000 ευρώ, από τον
προϋπολογισμό του 2016.

Συγκεκριμένα, οι επιπλέον επενδύσεις που αποφασίστηκαν για το 2016 αφορούν στους
λιμένες αρμοδιότητας των Οργανισμών Λιμένων Ευβοίας, Κέρκυρας, Βόλου, όπως 
επίσης και του Δ. Πύλου, Λευκάδας, Μυτιλήνης και Ρεθύμνου.

Έτσι το σύνολο του ποσού που απορροφήθηκε από το ΠΔΕ της ΓΓΛΛΠΝΕ, για το 2016,
ανέρχεται συνολικά σε περίπου 5.900.000 ευρώ και κατανεμήθηκε συνολικά σε 76
έργα.

Τα κριτήρια, σύμφωνα με τα οποία επιλέχθηκαν τα λιμενικά έργα αφορούσαν στη
κάλυψη έκτακτων και επειγουσών αναγκών των λιμένων, χωρίς την αλλαγή των
χαρακτηριστικών τους και με προϋπολογισμό έργου που να μη ξεπερνά τις 100.000
ευρώ προ ΦΠΑ για κάθε λιμένα. Επίσης, σημαντικό κριτήριο για την επιλογή
αποτέλεσε η κάλυψη όσο το δυνατόν περισσότερων αναγκών στους λιμένες της
χώρας πανελλαδικά.

Επισημαίνεται ότι βασική προτεραιότητα αποτέλεσε η ενίσχυση των εποπτευόμενων
φορέων (Οργανισμοί Λιμένων και Λιμενικά Ταμεία) της Γενικής Γραμματείας Λιμένων,
Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων, ενώ ένα ακόμη κριτήριο επιλογής
των έργων αποτέλεσε η απορρόφηση κονδυλίων του ΠΔΕ, από τους φορείς που
υπέβαλλαν νέες προτάσεις λιμενικών έργων τα προηγούμενα έτη, καθώς και οι
προτεραιότητες των έργων, με πρωταρχικό μέλημα την ασφάλεια των επιβατών και
την εύρυθμη λειτουργία του λιμένα.



Παραχώρηση χερσαίας ζώνης του Λιμένα Ηγουμενίτσας στην τοπική 
κοινωνία

Σύσκεψη για την παραχώρηση χερσαίας έκτασης του Λιμένα Ηγουμενίτσας στον Δήμο
έγινε σήμερα στο Υπουργείο Ναυτιλίας, υπό τον Υπουργό Παναγιώτη Κουρουμπλή και
τον Γ.Γ. Λιμένων Χρήστο Λαμπρίδη.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος υπηρεσιακοί παράγοντες της Γενικής Γραμματείας
Λιμένων, ο Συντονιστής Έργων του ΤΑΙΠΕΔ Αθανάσιος Λιάγκος, ο Δήμαρχος
Ηγουμενίτσας, Γιάννης Λώλος, και ο πρόεδρος του Οργανισμού Λιμένα Ηγουμενίτσας,
Ανδρέας Νταής.

Ο κ. Κουρουμπλής επιβεβαίωσε την εκπεφρασμένη πολιτική βούληση να παραχωρηθεί
η έκταση στο Δήμο και ζήτησε να βρεθεί τρόπος ώστε να επισπευσθεί το χρονοβόρο
κομμάτι των γραφειοκρατικών διαδικασιών. Στη σύσκεψη τονίστηκε ότι η διαδικασία
που θα ακολουθηθεί θα είναι αυτή που ακολουθήθηκε στην περίπτωση του Λιμένα της
Πάτρας και η οποία αποδείχτηκε πολύ αποτελεσματική.

Ο κ. Λώλος ευχαρίστησε τον Υπουργό Ναυτιλίας για την παραχώρηση, όπως και τον
κ. Νταή, ο οποίος εξήγησε ότι ήδη ο Οργανισμός Λιμένα προχωρεί σε μικρής έκτασης
έργα στην υπό παραχώρηση περιοχή, ώστε αυτή να είναι έτοιμη προς χρήση, όταν
δοθεί στην τοπική κοινωνία.


